





1	3
2	

1/ 4月3日，海南文昌，我国首个深远海浮式风电平台“海油观澜号”抵达文昌海域油气群的作业区。“海油观澜号”装机容量7.25兆瓦，投产后年均发电量可达2200万千瓦时，每年将节约燃料气近1000万立方米。项目投产后，风机所发电力将会通过动态海缆接入海上油田群电网用于油气生产。

2/ 3月30日，浙江舟山，全球最大砂矿船之一——40万吨级“明青”轮停靠舟山鼠浪湖卸船码头。在船岸人员的配合下，船舶顺利与码头岸电充电桩相连，成功完成“明青”轮重载测试，最大功率达1893千瓦。这标志着国网舟山供电公司在该码头建设的全国最大海上铁矿石中转码头岸电工程正式投用。

3/ 3月14日，新疆塔里木盆地，顺北84斜井试获高产工业油气流，折算油气当量达1017吨，垂直钻井深度突破8937.77米，成为目前亚洲陆地上最深的千吨井。



1	2
3	4

- 1/ 3月29日，德国巴登-符腾堡州，内卡韦斯特海姆核电站。巴登-符腾堡州能源公司（EnBW）在新闻发布会上宣布即将关闭这座核电站的2号机组。
- 2/ 3月25日，俄罗斯列宁格勒州，俄罗斯紧急情况部工作人员为防凌汛实施破冰，一架米-8直升机参与了对欧洲最大的湖泊拉多加湖的监测。
- 3/ 3月26日，美国密西西比州，龙卷风登陆该地区。这场龙卷风造成至少25人死亡，有的小镇几乎被夷为平地。
- 4/ 3月15日，西班牙萨莫拉省，塔巴拉市库莱布拉山发生了一场严重的森林火灾，火灾面积达39平方千米，周长约为35千米，约1500名当地居民被紧急疏散，这标志着西班牙易发生森林火灾的极度干旱季节提前开始了。



